

**ZEAS.231.4.39.2017**

**Pisz, 2017-10-20**

### **Sprostowanie informacji z otwarcia ofert**

Zamawiający informuję, że w dokumencie z dnia 19 października 2017 r. dotyczącym informacji z otwarcia ofert błędnie Zamawiający wpisał datę składania ofert.

Zamiast 28 września winna być data 19 października. Zamawiający wskazuje, iż była to oczywista pomyłka pisarska;

DYREKTOR PZEASiP w Pisz

/-/ mgr Dorota Darda